

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**1467** *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Servicio de elaboración y provisión de alimentación a personas ingresadas en los centros de internamiento de extranjeros y salas de asilo aeroportuarias. Expediente: Z23CO001/050.*

Ampliación del plazo de presentación de ofertas del expediente, por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado Nº 313 de fecha 30/12/2022 se hacen las siguientes correcciones:

En el apartado 6, Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice "17 de enero de 2023", debe decir "25 de enero de 2023".

Madrid, 12 de enero de 2023.- Jefa de la División Económica Y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A230001396-1